

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 04.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005738652

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Garage Mecauto Sàrl, Saint-Aubin (FR), nouveau Garage Mecauto Sàrl en liquidation

Garage Mecauto Sàrl en liquidation Route des Vernettes 12 A 1566 Saint-Aubin FR

Garage Mecauto Sàrl, à Saint-Aubin (FR), CHE-438.838.485 (FOSC du 06.07.2020, p. 0/1004929481). Nouvelle raison sociale: Garage Mecauto Sàrl en liquidation. Par décision du 27.04.2023, la Présidente du Tribunal civil de la Broye, à Estavayer-le-Lac, a prononcé la faillite de la société avec effet au 27.04.2023, à 13.50 heures.

Registre journalier no 2954 du 01.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 128, Date: 06.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg